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ادعا شده کُشته شدن السنوار مبتنی بر اطلاعات امنیتی نبوده و کاملا تصادفی مورد هدف موشک قرار گرفته. السنوار که

جلیقه‌ نظامی با چند نارنجک برتن داشته به همراه «محمود حمدان» و «هانی حمیدان» از رهبران حماس به شهادت رسیده
است.

ادعای بیانیه ارتش رژیم صهیونیستی و شاباک؛ 

ارتش رژیم صهیونیستی و شاباک در بیانیه‌ای مشترک اظهار داشتند که در حال بررسی کُشته شدن «یحیی السنوار» رهبر حماس
طی عملیات ارتش در رفح هستند.

به گزارش اسپادانا خبر و به نقل از شفقنا، ارتش رژیم صهیونیستی با انتشار تصاویری مدعی شده که مربوط به جسد السنوار
است و برای تاکید بیشتر نمونه DNA آن را به یکی از کشورهای اروپایی فرستاد شده است چرا که وی قبلا در بازداشت

اسرائیل بوده و مطابقت DNA وی ساده خواهد بود.

سازمان رادیو و تلویزیون اسرائیل به نقل از یک منبع امنیتی مدعی شد که برآوردها حکایت از موفق بودن عملیات ترور
السنوار دارد.

روزنامه نیویورک تایمز هم به نقل از مسئولان آمریکایی اعلام کرده که اسرائیل به واشنگتن گفته نظامیانش احتمالا یحیی
السنوار را به قتل رسانده‌اند.

شبکه اسکای نیوز هم به نقل از شبکه ۱۲ رژیم صهیونیستی خبر داده است که همه آزمایش‌های انجام شده بیانگر آن است که
السنوار به شهادت رسیده ست.

شبکه ۱۲ این رژیم همچنین عنوان کرده است که تل‌آویو شهادت السنوار را به کشورهایی در منطقه اطلاع داده است.

شبکه ۱۲ اسرائیل افزوده است:

کُشته شدن السنوار مبتنی بر اطلاعات امنیتی نبوده و کاملا تصادفی ساختمانی که وی در آنجا بوده مورد هدف موشک قرار
گرفته است.

رادیو ارتش رژیم صهیونیستی هم مدعی شده است که السنوار جلیقه‌ نظامی به تن داشته و بر روی آن چند نارنجک بوده است
و وی به همراه دو فرمانده دیگر طی درگیری‌ها در منطقه تل السلطان در رفح به شهادت رسیده است.

روزنامه یدیعوت آحارونوت در این باره اظهار داشته «محمود حمدان» و «هانی حمیدان» از رهبران حماس به همراه السنوار
به شهادت رسیده‌اند و حماس از روز گذشته از شهادت آنها اطلاع یافته است.

شبکه العربیه هم در خبری مدعی شده است که نتیجه اول آزمایش DNA نشانگر مثبت بودن تعلق آن به السنوار است.

جنبش حماس تاکنون به این اخبار واکنشی نشان نداده است.
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این خبر «خوبی برای آمریکا، اسرائیل و جهان است.»

رئیس‌جمهور آمریکا در اولین واکنش خود به ادعای رژیم صهیونیستی پیرامون به شهادت رساندن رهبر حماس نوشت این خبر
«خوبی برای آمریکا، اسرائیل و جهان است.»

«جو بایدن» با انتشار بیانیه‌ای به خبر ادعایی ترور السنوار واکنش نشان داد.

در بیانیه‌ رئیس‌جمهور آمریکا که در تارنمای کاخ سفید منتشر شده آمده است:

اوایل امروز، مقامات اسرائیلی تیم امنیت ملی، من را از عملیاتی در غزه که احتمالا به مرگ (شهادت) »
یحیی السنوار، رهبر حماس انجامیده است، آگاه ساختند. آزمایش‌های دی ان ای مرگ سنوار را تأیید

کردند، امروز، روز خوبی برای اسرائیل، برای آمریکا و برای اسرائیل است. به‌عنوان رهبر گروه
تروریستی حماس، سنوار مسئول مرگ هزاران فلسطینی، اسرائیلی، آمریکایی و شهروندان ۳۰ کشور دنیا
بود. او مغز متفکر تجاوز، ربایش، کشتار و حمله هفتم اکتبر بود. با دستور او تروریست‌های حماس به

اسرائیل حمله کردند و غیرنظامیان و بازماندگان هولوکاست و کودکان را جلوی چشمان خانواده‌های خود
به قتل رساندند. اندکی پس از کشتار هفتم اکتبر، من رهبری تیم عملیاتی خاص و متخصصان اطلاعاتی را

برعهده گرفتم تا به همتایان اسرائیلی خود برای یافتن سنوار در غزه کمک کنیم. با کمک اطلاعاتی ما،
ارتش اسرائیل رهبران حماس را پیدا کرد. امروز ثابت شد که هیچ تروریستی نمی‌تواند از عدالت فرار
کند. اسرائیل از حقی بلامنازع برای نابودی حماس برخوردار است. اکنون حماس نمی‌تواند هفتم اکتبری
دیگری رقم بزند. برای ابراز تبریک خود به‌زودی با بنیامین نتانیاهو، نخست وزیر اسرائیل و دیگر

رهبران این کشور صحبت خواهم کرد. همچنین درباره راهی برای بازگرداندن اسرا به خانه‌های خود و پایان
دادن به این جنگ صحبت خواهیم کرد. اکنون فرصتی برای فردای غزه بدون حضور حماس و راهکاری سیاسی

برای ایجاد آینده‌ای بهتر برای اسرائیلی‌ها و فلسطینیان وجود دارد. سنوار مانعی غیرقابل جابجایی
«.دربرابر دستیابی به این اهداف بود و اکنون این مانع وجود ندارد

 

وارد مرحله جدید رویارویی با اسرائیل شده‌ایم

اتاق عملیات مقاومت اسلامی لبنان از آغاز مرحله جدید رویارویی و تشدید تنش با رژیم صهیونیستی خبر داد.

در این بیانیه امده است:

مقاومت اسلامی به مقابله با تجاوزات رژیم صهیونیستی به لبنان ادامه می‌دهد و ارتش دشمن اسرائیلی از
خط مقدم درگیری در جنوب لبنان تا مواضع خود در اعماق فلسطین اشغالی متحمل خسارات سنگین از جمله در

تجهیزات و افسران و سربازان شده است. از زمان آغاز عملیات زمینی در نزدیک مرز لبنان و فلسطین
اشغالی ارتش دشمن اسرائیلی پنج لشکر شامل از بیش از ۷۰ هزار افسر و سرباز و صدها تانک و خودرو
نظامی را به کار گرفته است. در مقابل، صدها رزمنده مقاومت اسلامی برای مقابله با هرگونه تهاجم
زمینی به روستاهای جنوب لبنان آماده بودند. در آغاز این هفته درگیری‌های شدیدی میان رزمندگان

مقاومت با افسران و نظامیان رژیم صهیونیستی که از چندین مسیر در گرفت؛ «در حالی‌که نظامیان
اسرائیلی با پوشش آتش سنگین نیروی هوایی و توپخانه روستاها و مناطق اطراف آن‌ها را هدف قرار

می‌دادند، رزمندگان مقاومت اسلامی طبق برنامه‌های میدانی از پیش تعیین‌شده به مقابله با نیروهای
دشمن پرداختند و این نیروها را به کمین‌هایی در داخل برخی از روستاهای مرزی کشاندند که درگیری

شدیدی با دشمن از فاصله صفر رخ داد. در این درگیری‌ها به‌ویژه در روستاهای «القوزح» و «رب ثلاثین»
منجر به کشته‌شدن ۱۰ نظامی اسرائیلی و زخمی‌شدن بیش از ۱۵۰ نظامی دیگر شد. رژیم صهیونیستی همچنین ۹

تانک مرکاوا و چهار بولدوزر نظامی را از دست داد.  عملیات‌های موشکی «به تدریج روز به روز افزایش
می‌یابد و نیروی موشکی مقاومت تجمعات دشمن اسرائیلی را در پایگاه‌ها و پادگان‌های نظامی در مرز

لبنان و فلسطین اشغالی، شهرک‌ها و شهرهای اشغالی شمال فلسطین و همچنین پایگاه‌های نظامی در عمق
فلسطین اشغالی را با انواع موشک‌ها از جمله موشک‌های دقیق و نقطه‌زن که برای اولین بار استفاده

می‌شوند، هدف قرار می‌دهد. در بخش هوایی نیز عملیات‌های پهپادی روزبه‌روز افزایش می‌یابند و پهپادهای
انتحاری مقاومت از انواع گوناگون که برخی از آن‌ها برای اولین بار به‌کار گرفته شده‌اند، پایگاه‌های
نظامی رژیم صهیونیستی در مرز لبنان با فلسطین اشغالی و همچنین عمق سرزمین‌های اشغالی را هدف قرار

می‌دهند. ماموریت‌های پهپادی شناسایی و جمع‌آوری اطلاعات نیز ادامه دارند. رزمندگان مقاومت اسلامی
لبنان در یگان پدافند هوایی نیز با تسلیحات مناسب با هواپیماهای شناسایی و جنگی رژیم صهیونیستی،
مقابله می‌کنند و موفق شدند ۲ فروند پهپاد شناسایی "هرمس ۴۵۰" را ساقط کنند. طبق رصد مقاومت، تلفات

دشمن ۵۵ کشته و بیش از ۵۰۰ مجروح شامل افسر و سرباز« بوده است. همچنین ۲۰ دستگاه تانک مرکاوا، چهار
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بولدوزر نظامی و خودرو و نفربر زرهی نیز منهدم شده‌اند. ۲ فروند پهپاد هرمس ۴۵۰ هم ساقط شده‌اند.
اتاق عملیات مقاومت اسلامی بر اساس رهنمودهای رهبری مقاومت، انتقال به مرحله‌ جدید و تشدید

رویارویی با دشمن اسرائیلی را اعلام می‌کند که در روزهای آینده خود را نشان خواهد داد.

 

حماس رسماً شهادت یحیی السنوار را تأیید کرد

خلیل الحیه، نایب رئیس دفتر سیاسی حماس در غزه گفت:

جنبش حماس عزادار شهید یحیی السنوار، رئیس دفتر سیاسیِ خود است. السنوار پس از آزادی از زندان به
تلاش‌های خود ادامه داد تا اینکه چشمانش به شهادت روشن شد. حماس مصمم به پیشروی تا زمان برپایی دولت
فلسطین در سراسر خاک فلسطین به پایتختی قدس است. شهادت یحیی السنوار و فرماندهان پیش از او، نتیجه

ای جز قوت و استحکام بیشتر حماس نخواهد داشت. شهادت السنوار عزم ما را برای دستیابی به اهدافمان
جزم‌تر می‌کند. السنوار در حالی که رو به جلو و در حال نبرد در خط مقدم بود و بین مواضع جنگی در حال

حرکت بود، به شهادت رسید. گروگان‌های اسرائیلی تا زمان توقف حمله به غزه و عقب‌نشینی نیروهای
اشغالگر از غزه و آزادی اسرای ما از زندان‌ها به اسراییل باز نخواهند گشت.

 

ما عزادار یکی از نجیب‌ترین و شجاع‌ترین مردان‌مان هستیم

جنبش مقاومت اسلامی فلسطین در بیانیه‌ای اعلام کرد: 

با تمام معانیِ اشراف، سربلندی و عزت عزاداریم؛ عزادار یکی از نجیب‌ترین و شجاع‌ترین مردان، مردی
که جان خود را وقف فلسطین کرد و در راه رهاییِ آن روح خود را به خدا تقدیم کرد و خداوند او را

برگزید و نزد برادران شهیدش بُرد. شهید السنوار فرمانده عملیات طوفان‌الاقصی بود؛ او بدون عقب‌نشینی
پیشروی کرد، سلاح خود را کشید، با ارتش اشغالگر در خط مقدم مقابله کرد و از سرزمین پرافتخار غزه
دفاع کرد. شهادت برادر یحیی السنوار و همهٔ رهبران و نمادهای نهضت تنها بر قدرت، استحکام و عزم

جنبش حماس و مقاومت ما خواهد افزود. به راه آن‌ها ادامه می‌دهیم و به خون و فداکاری‌های آن‌ها
وفاداریم. نهضتی که رهبران و فرزندان خود را در راه دفاع از حقوق مردم خود تقدیم می‌کند، یک جنبش

اصیل است که ریشه در مردمش دارد. ما به کسانی که بر سر اسیران اشغالگر در دست مقاومت گریه
می‌کنند می‌گوییم که این اسیران بازنخواهند گشت مگر اینکه تجاوز به غزه متوقف شود، ارتش اشغالگر

عقب‌نشینی کند و اسرای قهرمان ما از زندان‌های اشغالگران آزاد شوند.

 

شهادت خللی در مقاومت امت اسلامی در برابر زور و اشغال ایجاد نخواهد کرد

 مسعود پزشکیان رئیس جمهور اسلامی ایران با صدور پیامی شهادت فرمانده دلاور جهادی شهید یحیی سنوار را به مقام
معظم رهبری (مد ظله العالی)، مردم مظلوم و مقتدر غزه و همه‌ی آزادی‌خواهان جهان تبریک و تسلیت گفت. 

 مسعود پزشکیان در پیامی به مناسبت شهادت جناب یحیی سنوار تصریح کرد:

جهاد در تقابل با تجاوز و هدیه بخشیدن آزادی و رهایی به صاحبان حقیقی سرزمین‌های اشغالی، حرکت عظیم
و هدف والایی است که با ترور و حذف قهرمانان این عرصه متوقف نخواهد شد.

 

 شهادت سنوار، تصویرسازی‌های دروغین رژیم صهیونیستی از او را رسوا کرد

حسین سلامی فرمانده کل سپاه طی پیامی شهادت پرافتخار مجاهد و نخبه مقاومت اسلامی فلسطین «یحیی
ابراهیم حسن السنوار» رئیس دفتر سیاسی حماس و اسطوره مبارزه با رژیم جنایتکار صهیونیستی را به

ملت قهرمان فلسطین به ویژه رزمندگان حماس و جبهه مقاومت تبریک و تسلیت گفت.
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فرمانده کل سپاه گفت:

شهید سنوار نه در اعماق تونل‌های مخفی غزه که در قلب میدان و روی زمین و در خطوط مقدم نبرد با
نظامیان صهیونیست و با لباس رزم و در حال فرماندهی و هدایت رزمندگان مقاومت به فیض شهادت نائل آمد

تا تصویرسازی های موهوم و دروغین رژیم صهیونیستی از او را رسوا کند.

 

دشمن بداند به پایان عمر خود نزدیک شده است

سرلشکر باقری نیز در پیام تسلین خویش آورد:
شهادت پرافتخار مجاهد نستوه و مبارز خستگی ناپذیر "یحیی سنوار "رئیس دفتر سیاسی حماس" را به

فرمانده معظّم کل قوا، امت اسلامی و به ویژه ملت شریف و مقاوم فلسطین و رزمندگان جبهه عظیم مقاومت
اسلامی تسلیت عرض می‌نمایم. کوردلان صهیونیست بدانند مشعل فروزان مقاومت  با شهادت آن عزیز خاموش

نخواهد شد و خون پاک او در رگ‌های رزمندگان حماس خواهد جوشید و جریان مقاومت فلسطینی را بارورتر ،
شعله‌ورتر، قدرتمندتر و مصمم‌تر از گذشته خواهد ساخت. دشمن صهیونیستی بداند به پایان عمر نکبت‌بار

خود نزدیک شده است.

 

این اقدام از سوی حزب‌االله لبنان صورت گرفته است

نمایندگی ایران در سازمان ملل در پاسخ به سوال وال‌استریت‌ژورنال پیرامون اتهامات رژیم صهیونیستی به کشورمان درباره
نقش داشتن در حمله پهپادی به اقامتگاه نخست‌وزیر رژیم صهیونسیتی گفت:

ما قبلاً پاسخ رژیم صهیونیستی را داده‌ایم. این اقدام از سوی حزب‌االله لبنان صورت گرفته است.

[1] اسرائیلبرچسب ها: 
[2] تروریسم
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